ОТЗЫВ
на дипломную работу
студентки Игнатовой Вероники Евгеньевны
на тему: «Учет и аудит расчетов по оплате труда,                                                   анализ фонда заработной платы»
Дипломная работа на тему «Учет и аудит расчетов по оплате труда, анализ использования фонда заработной платы» написана по материалам ООО «Агентство».
Дипломная работа состоит из введения, трех глав и заключения.
Во введении автор умело рассмотрела актуальность темы. Расчет заработной платы и ее документальное отражение представляет собой в настоящее время довольно не простую задачу в работе бухгалтера. Рассмотрела также цели и задачи дипломной работы, подробно остановилась на характеристики предприятия.
Интересна первая глава «Учет расчетов с персоналом по оплате труда». На протяжении всей главы теория рассматривается параллельно с организацией первичного, сводного, аналитического и синтетического учета на исследуемом предприятии.
Во второй главе «Аудит расчетов с персоналом по оплате труда» наибольшее внимание уделено методике проведения аудита по данной теме и рассмотрены ошибки по учету оплаты труда, выявленные на предприятии.

Наиболее интересна третья глава «Анализ использования фонда оплаты труда»

Дипломница проводит анализ в основном за 2008-2009 гг. В этой главе вполне квалифицированно проведен анализ производительности труда, фонда оплаты труда. Изучена и дана оценка обеспеченности предприятии трудовыми ресурсами. Определены факторы, непосредственно влияющие на эффективность использования трудовых ресурсов. Суть расчетов сведена к сопоставлению темпов роста производительности труда и средней заработной платы.

Выводы и рекомендации, пути совершенствования учета расчетов по оплате труда отражены в заключении.
В целом дипломная работа написана последовательно, грамотно, с отражением изученных основных нормативно-законодательных актов по избранной теме, с достаточным использованием практического материала.
Дипломная работа заслуживает хорошей оценки.
Генеральный директор
ООО «Агентство»
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